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Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίας Σοφίας του 
συγκροτήματος Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας, που 
βρίσκεται στο Συγκρότημα Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στον 
Σβορώνο, τελέστηκε με λαμπρότητα ο Πανηγυρικός Εσπερινός 
επί τη μνήμη της Αγίας Σοφίας και των τριών ενάρετων 
θυγατέρων αυτής, Πίστεως, Ελπίδος και Αγάπης.

Στην Ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, 
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περιστοιχιζόμενος από ιερείς της τοπικής Εκκλησίας και πλήθος πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους παρισταμένους, αναφέρθηκε στο φωτεινό 
παράδειγμα των αγίων, υπογραμμίζοντας ότι οι τρεις θυγατέρες της Αγίας 
Σοφίας, νέες στην ηλικία αλλά ώριμες στην πίστη, παρέμειναν σταθερές και 
αμετακίνητες στον Χριστό, με την ενίσχυση και καθοδήγηση της μητέρας τους. 
Τόνισε ότι το μαρτύριό τους εξακολουθεί να εμπνέει και να διδάσκει πως η πίστη, 
η ελπίδα και η αγάπη είναι δυνάμεις που στηρίζουν τον άνθρωπο σε κάθε 
δοκιμασία.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε και αρτοκλασία υπέρ υγείας 
των τροφίμων του παρακείμενου Εκκλησιαστικού Γηροκομείου, των εργαζομένων 
και των εθελοντών των Ιδρυμάτων που λειτουργούν στον ίδιο χώρο και των μελών 
του Συλλόγου Τριτέκνων Πιερίας « Όλυμπος», ο οποίος τιμά ως προστάτιδά του 
την Αγία Σοφία.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος συνεχάρη τον Σύλλογο για τη 
δράση του, ευχήθηκε στήριξη και ενδυνάμωση σε όλες τις τρίτεκνες οικογένειες, 
και επεσήμανε τη μεγάλη αξία που έχει η προστασία της οικογένειας και η 



ενίσχυση της πολυτεκνίας για το μέλλον της κοινωνίας μας.

Την Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου τελέστηκαν ο Όρθρος και Ιερατικό Συλλείτουργο. 
Τον θ. λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Σεβαστιανός 
Αράπης.

Παρέστησαν η εορτάζουσα την ονομαστική της εορτή Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος, καθώς και 
δημοτικοί σύμβουλοι.

Η Ακολουθία ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα κατάνυξης και ευλάβειας, με τους 
πιστούς να προσκυνούν την Ιερά Εικόνα της Αγίας. Σε όλες τις ιερές ακολουθίες 
συμμετείχαν τρόφιμοι, εργαζόμενοι, εθελοντές και χορηγοί των Εκκλησιαστικών 
Ιδρυμάτων που λειτουργούν εκατέρωθεν του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού στην 
περιοχή Προσήλιο Κατερίνης.


